
   

 

Teamleitung (m/w/d) Serviceleistungen 
 Schwerpunkt Häusliche Krankenpflege 

 
Standort Wolfsburg,  

Vollzeit 
 
Seit 2007 ist die KV Service Plus GmbH als Tochterunternehmen der BARMER Dienstleister im Bereich 
der gesetzlichen Krankenversicherung. 
 
Wir arbeiten mit rund 210 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Wolfsburg, Dresden, 
Schwäbisch Gmünd und Magdeburg. 

Im Rahmen unserer Serviceleistungen fokussieren wir uns auf Leistungen, die individuell auf die 
Anforderungen unserer Auftraggeber zugeschnitten sind. 
 
Wir zeichnen uns in diesem Bereich durch eine hohe Flexibilität und Einsatzbereitschaft sowie 
strukturierte und qualitätsorientierte Prozesse aus. Das Leistungsportfolio umfasst alle Themenfelder 
der gesetzlichen Krankenversicherung. 

 
Ihre Aufgaben 

 Mit fachlichem und disziplinarischem Pflichtbewusstsein führen Sie ein Team und sind 
verantwortlich für dessen strategische Weiterentwicklung. 

 Dabei richten Sie Ihre Arbeit an den Unternehmenszielen und der Unternehmensstrategie der KV 
Service Plus GmbH aus. 

 Als Motivator und Impulsgeber unterstützen Sie Ihre Mitarbeitenden in ihrer beruflichen und 
persönlichen Weiterentwicklung. 

 Sie wirken an der Optimierung und Weiterentwicklung der Prozesse mit und stellen deren effiziente 
und kundenorientierte Umsetzung sicher. 

 
  

Zusammen erreichen wir mehr 



   

Ihr Profil 
 Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung in der Gesetzlichen Krankenversicherung oder 

eine vergleichbare Berufsausbildung. Idealerweise weisen Sie ein erfolgreich abgeschlossenes 
Studium der Wirtschaftswissenschaften oder eine Fortbildung zum Krankenkassenbetriebswirt auf. 

 Bestenfalls bringen Sie fundierte Kenntnisse und praktische Erfahrungen im Bereich der 
gesetzlichen Krankenversicherung mit. 

 Sie konnten in einer ähnlichen Position Ihre Führungskompetenz bereits unter Beweis stellen. 

 Ihr Denken und Handeln ist strategisch, wirtschaftlich und zielorientiert. 

 Bei interdisziplinärer Zusammenarbeit sind Sie stets darauf bedacht, Ihrem Gegenüber auf 
Augenhöhe zu begegnen. 

 Flexibilität, Belastbarkeit und die Fähigkeit, Ihre Mitarbeitenden für gemeinsame Ziele zu 
begeistern, runden Ihr Profil ab. 

 

Das zeichnet uns aus 
 Vereinbarkeit von Beruf und Familie durch Arbeitszeitflexibilisierung, 

 ein familienfreundlicher Arbeitsplatz durch individuelle Teilzeit- und Arbeitszeitmodelle, 

 Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten, 

 Alternierende Telearbeit (Home-Office) 

 starker Rückhalt und Weiterentwicklungsmöglichkeiten, 

 30 Tage Erholungsurlaub, 

 Freistellung bei besonderen Anlässen wie Umzug, Hochzeit oder Geburt eines Kindes, 

 Jährliche Bonuszahlungen 

 Angebot zur Betrieblichen Altersvorsorge zu Vorzugskonditionen inklusive Arbeitgeberzuschuss, 

 Angebot zur Betrieblichen Berufsunfähigkeitsversicherung, 

 kostenlose 24/7-Unfallversicherung für alle, 

 Vermögenswirksame Leistungen, 

 moderne und ergonomisch ausgestattete Arbeitsplätze in zentraler Lage, 

 ein Betriebliches Gesundheitsmanagement mit vielen sportlichen und gesundheitsfördernden 
Aktionen, 

 bezuschusste Mitgliedschaft bei einem der führenden Anbieter für Firmengesundheit - EGYM 
Wellpass,  

 Teilnahme am Corporate-Benefits Programm (Mitarbeitervergünstigungen), 

 bezuschusstes Jobticket (Deutschlandticket), 

 Angebote für ein JobRAd sowie Sonderkonditionen bei PKW-Kauf und PKW-Leasing. 

 

 

Ihr Weg zum Erfolg – bewerben Sie sich jetzt! 

 

Senden Sie Ihre aussagekräftigen Unterlagen an: 

Frau Daniela Brandt-Eurich 

daniela.brandt-eurich@kv-service-plus-gmbh.de 

Telefon: 0 800 333 004 670 116 

 

Adresse: 

KV Service Plus GmbH 

Personalwesen 

Alessandro-Volta-Str. 3 

38440 Wolfsburg 

 
per E-Mail: Bewerbungsunterlagen als PDF-Datei mit max. 5 MB 

Informationen zum Datenschutz erhalten Sie auf unserer Homepage. 
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